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Francouzské námořnictvo se připravuje na válku
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Marine Nationale trénuje, aby čelila protivníkovi, „který nás chce zničit,“ řekl jeden
z vyšších důstojníků

Kontradmirál Jacques Mallard pro Politico řekl, že Francie přesunula svůj námořní postoj
od zadržování obchodníků s drogami a pytláků na výcvik pro konvenční válku.

Mallard velí jediné francouzské bitevní skupině letadlových lodí, postavené kolem
nukleárního Charlese de Gaulla. O změnách hovořil v exkluzivním rozhovoru pro
středeční unijní vydání Politico.

„Posouváme se ze světa, kde jsme mohli dělat, co jsme chtěli, do světa, kde se cítíme
ohroženi pravidelněji,“ řekl Mallard. „Nyní trénujeme na další mise, zejména na to, čemu
říkáme válčení s vysokou intenzitou.“

„Námořní boj je stále pravděpodobnější,“ řekl a francouzští námořníci nyní cvičí boj
proti „někomu, kdo nás chce zničit.“ Ne někoho, kdo chce nezákonně obchodovat, ne
někoho, kdo chce krást ryby.“

Vzhledem k tomu, že ruské námořnictvo se angažuje v Černém moři a Húsíové v Jemenu
zastavují plavidla spojená s Izraelem, USA a Velkou Británií v Rudém moři, musí se
západní námořnictvo vypořádat se „stále neomezenými konkurenty,“ řekl Mallard.

„Tam se stáváme trochu agresivnějšími, nebo se na to alespoň připravujeme,“  dodal
admirál.

Podle Mallarda se francouzské a italské námořnictvo koncem tohoto jara zapojí do
společného cvičení založeného na programu ‚Polaris‘, který simuluje námořní bitvu.
Bojová simulace, která byla představena v roce 2021, funguje tak, aby „znemožnila
taktické myšlení“, které Mallard popsal jako „trochu riskantnější, ale velmi užitečné“.

Zatímco admirál nejmenoval očekávaného nepřítele, dal jasně najevo, že to není
námořnictvo lidové osvobozenecké armády.

„Dokud Číňané nenapadli ostrov La Réunion nebo se nerozhodli vykopnout nás z ostrova
Mayotte,“ řekl a jmenoval dvě francouzská území v Indickém oceánu, „není důvod
vyzdvihovat Číňany jako naše hlavního protivníka.“

Mallardovy komentáře přicházejí po týdnech, kdy francouzský prezident Emmanuel
Macron nadnášel myšlenku, že by na Ukrajině mohly být boty NATO. Většina – i když ne
všichni – členové bloku vedeného USA tuto možnost přímo odmítla.
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